

## Consultas Realizadas

# Licitación 368131 - ADQUISICIÓN, MONTAJE E INSTALACIÓN DE LABORATORIO DE MECATRONICA INDUSTRIAL

### Consulta 1 - Pedido de Prórroga de Plazo de Consultas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2019
Solicitamos respetuosamente una prórroga a fin de poder analizar correctamente con el proveedor los items y componentes de esta importante adquisición.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2019
Se ha concedido la Prórroga del Plazo de Consultas solicitada		

### Consulta 2 - Prórroga para la Fecha de Tope de Consultas

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2019
Solicitamos respetuosamente a la convocante, una prórroga de 7 días para la Fecha de Tope de Consultas, a fin de poder analizar de mejor manera las especificaciones técnicas y realizar una presentación oportuna y más conveniente de la oferta. Al respecto traemos a colación que lo solicitado/expressado, encuentra sustento en dos de los cuatros principios generales que deben regir las contrataciones públicas, siendo los mismos los atinentes a ECONOMÍA Y EFICIENCIA, así como el de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, preceptuados en los incisos a y b del Art. 4º de la LEY Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2019
Se ha concedido la solicitud de Prórroga de la Fecha Tope de Consultas		

### Consulta 3 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2019
Solicitamos a la convocante en el punto de Experiencia, tener en consideración: 1. Que e Oferente cuente con 3 (tres) años (2016, 2017, 2018), de experiencia en el rubro ofertado para lo cual se debe presentar copia de apertura de negocios en la SET. 2. Copia de Certificado de Recepción y/o factura por laprovisión de soluciones tecnológicas ( infraestructura tecnológicas que incluyan software y/o hardware y/o servidores y/o terminales pòrtatiles y/o mantenimientos de equipos informaticos y/o instalaciones de sistemas de medición y control) cuyo monto total de la facturación y entregas ya efectuadas deberán equivaler como minimo el 50% del monto total ofertado, ejecutado dentro de los tres (3) Últimos años (2016, 2017, 2018). 3. Que tambien el oferente deberá ser Representante oficial o distribuidor autirizado para el Paraguay del bien ofertado. 4. Solicitamos tambien a tener consideración para mejor ejecución que: El oferente debe de contar con personal técnico certificado por el fabricante del bienofertado: Presentar Certificación técnica de ser centro Autorizado de Servicios en el Paraguay por parte del fabricante o del Representante en el Paraguay, para bridnar Soporte Técnico local, para le bien solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2019
REMITIRSE AL PBC.		

## Consulta 4 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2019
----------	-------------------	------------

Solicitamos respetuosamente a la convocante una nueva prórroga en el plazo de consultas, ya que según los fabricantes de lo que se solicita en el presente llamado expresan el poco tiempo para poder estudiar las Especificaciones Técnicas, ya que se trata de una adquisición mayor y si no cometer errores.

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2019
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC, EN VISTA AL INMINENTE CIERRE DEL EJERCICIO FISCAL ATENERSE A LOS PLAZOS PREVISTOS ACTUALMENTE EN LA CONVOCATORIA. YA FUE REALIZADA UNA PRORROGA.

## Consulta 5 - Equipos

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2019
----------	-------------------	------------

Hemos verificado las características de los equipos licitados y aparentemente corresponden a una marca determinada.

Podrían indicarnos cuáles son el mínimo de 3 (tres) marcas de los equipos componentes que cumplen con las especificaciones técnicas?

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2019
-----------	--------------------	------------

LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS FUERON REDACTADAS EN BASE A LAS NECESIDADES DE LA CONVOCANTE

## Consulta 6 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2019
----------	-------------------	------------

Solicitamos se acepte la experiencia en la provisión de bienes en general, tales como componentes de simuladores en general, bienes y equipos eléctricos en general

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2019
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC.

## Consulta 7 - Facturación

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2019
----------	-------------------	------------

Consultamos si la facturación que se requiere debe ser por cada año exigido, o con que se complete el porcentaje de facturación en un solo año ya será suficiente?

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2019
-----------	--------------------	------------

EL REQUISITO EXIGE QUE EL OFERENTE HAYA EJECUTADO CONTRATOS POR MONTOS IGUALES O SUPERIORES AL 50% DEL MONTO TOTAL DE LA OFERTA. ESTO PODRA DARSE EN UN SOLO CONTRATO O COMO DE VARIOS CONTRATOS, SIEMPRE QUE A) DICHOS CONTRATOS CORRESPONDAN A LOS RUBROS HABILITADOS COMO ELEGIBLES, B) LOS CONTRATOS HAYAN SIDO EJECUTADOS DENTRO DE LOS ULTIMOS CINCO AÑOS (2014,2015,2016,2017,2018) Y C) SE ADJUNTEN LOS DOCUMENTOS RESPALDATORIOS CONFORME SE SOLICITA.

## Consulta 8 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2019
Solicitamos modificar el requisito de experiencia y establecer criterios más generales. Esto debido a que en el país no existen aún muchas empresas que hayan podido vender simuladores específicos como los exigidos: gruas, elevadores, retroexcavadoras, motoniveladoras.		
De la forma establecida, el llamado se encuentra muy direccionado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2019
REMITIRSE AL PBC		

## Consulta 9 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2019
Se exigirá experiencia de simuladores de Equipos para Laboratorio de Mecatrónica, maquetas y motores didácticos y/o simuladores de maquinarias pesadas para la construcción y Maquinarias Pesadas, tales como: Elevadores, Grua Móvil, Retroexcavadora, Motoniveladora y Maquinarias de Movimiento de Suelo.		
Se debe cumplir con cada uno de estos?		
O con que se cumpla con al menos uno de ellos será suficiente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-11-2019
CON QUE SE CUMPLA CON AL MENOS UNO DE ELLOS SERA SUFICIENTE		